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Q3 Als u geïnteresseerd bent in SRV, wat
spreekt u het meeste aan?

Beantwoord: 44 Overgeslagen: 6

Totale aantal respondenten: 44
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Denken in rollen

De mogelijkheid om op deze manier inclusie mogelijk te maken

Leren over uitsluiting en discriminatie en de gevolgen daarvan

Denken in mogelijkheden in plaats van beperkingen

Inspiratie vinden voor mijzelf en/of de mensen om mij heen

Interessante filosofie

Nadenken over benutten van Vaardigheden en de invloed van Beeldvorming op de waarde die mensen in elkaar zien

Overige (geef nadere toelichting)
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